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АДАПТИВНІСТЬ УКРАЇНИ ДО СИСТЕМНИХ ПРОЯВІВ СВІТОВОЇ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ  

Полякова Євгенія Сергіївна 124 

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ В СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я  
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ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ  
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НОВІ СУСПІЛЬНІ РУХИ ЯК ЧИННИК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО 
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РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ – ОДНА З ПЕРШОЧЕРГОВИХ РЕФОРМ СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО 
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КРИТЕРІЇ І МЕТОДИ ВИЗНАЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ 

ЗЕРНОВИМ РИНКОМ ЯК ЗАПОРУКИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ  
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ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ  
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СТАЛИЙ РОЗВИТОК СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ НА БАЗІ ГРОМАД  
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Oleksiy Krasnorutskyy 172 
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ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ МІСТА  

Браташ Мирослава Анатоліївна 185 
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СТАЛИЙ РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ ТУРІНДУСТРІЇ  

Власюк Дар’я Олександрівна 196 

ВПЛИВ ПРОБЛЕМ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ  

Водолажська Тетяна Олександрівна, Пушкар Микола Борисович 197 
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ІНСТИТУЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЛОГІСТИЧНИХ СИСТЕМ РОЗПОДІЛУ 

ПРОДУКЦІЇ АПК  

Вострякова Вікторія Іванівна 201 

ЛОГІСТИЧНІ ПРОЦЕСИ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В УМОВАХ ЇХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ  

Добраш Анна Анатоліївна 203 

ДИНАМІЧНИЙ НОРМАТИВ СКЛАДОВИХ ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА  
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ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ТА ФУНКЦІЇ КОНТРОЛІНГУ  
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СКЛАДОВІ ЕФЕКТИВНОСТІ РОЗВИТКУ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ В МІСТАХ  

Карлова Олена Анатоліївна, Козак Сергій Вікторович 214 

РОЗРОБКА КОМПЛЕКСУ МАРКЕТИНГУ ЯК ІНСТРУМЕНТУ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМСТВА  
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ЕКОНОМІКА ЗНАНЬ ЯК ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМ РОЗВИТКУ МІСТА  
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ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА  

Колонтаєвський Олег Петрович 222 

ІННОВАЦІЙНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

В СИСТЕМІ ВИМОГ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

Комеліна Ольга Володимирівна, Федорова Юлія 224 

РЕГІОНАЛЬНИЙ МАРКЕТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ СТАЛОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ  

Костогриз Вікторія Григорівна 226 

СУЧАСНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Купіна Анастасія Олексіївна 228 

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

Лук’янов Віктор Іванович 230 

МАРКЕТИНГОВІ ІНСТРУМЕНТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ 

Луценко Олена Анатоліївна 232 

СИСТЕМА МОТИВАЦІЇ ТА СТИМУЛЮВАННЯ ПЕРСОНАЛУ ЯК ЧИННИК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ  

Мадуікє Кристина Вєрнатіусівна 234 

МАРКЕТИНГОВІ ЗАХОДИ ЩОДО СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ  

Манаєнко Карина Вікторівна 235 

СМАРТ-ІНФРАСТРУКТУРА ТА URBAN BIG DATA  

Манакова Наталія Олегівна, Сенчук Тетяна Сергіївна 237 

ОГЛЯД ТА КЛАСИФІКАЦІЯ МЕТОДІВ DATA MINING В ГАЛУЗІ HUMAN RESOURCE 
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ЗАРУБІЖНА ПРАКТИКА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ СФЕРОЮ ЖИТЛОВО-
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ФОРМУВАННЯ СТІЙКИХ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ 

УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ  

Марьєнкова Вікторія 245 

УЧАСТЬ ГРОМАДСЬКОСТІ ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ  
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ОРГАНІЗАЦІЯ ТУРИЗМУ ТА КУЛЬТУРНО-ДОЗВІЛЛЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ – ОДИН З НАПРЯМКІВ 
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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВ ОБРОННО-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ 
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ВИКОРИСТАННЯМ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ДЛЯ ОПТИМІЗАЦІЇ ТЕХНОЛОГІЇ 

ПЕРЕВЕЗЕНЬ ПАСАЖИРІВ З МЕТОЮ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ МІСТ  

Озерова Ольга Олексіївна, Яновський Петро Олександрович,  
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МОТИВАЦІЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ КАР'ЄРИ  ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВ 
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ВРАХУВАННЯ МОЖЛИВИХ ВАРІАНТІВ ВИХОДУ З ПРОБЛЕМНИХ ЗОН У СФЕРІ БІЗНЕС-

РИЗИКУ ТА НЕВИЗНАЧЕНОСТІ  

Потишняк Олена Миколаївна 261 

МІЖНАРОДНІ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ  
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вигляді заробітної плати без сплати податків до бюджету, а також здійснення фізичною 

особою підприємницької діяльності без державної реєстрації. 

В Податковому кодексі додано нових обов’язків посадовим особам контролюючих 

органів [3]. Відтепер вони зобов’язані оприлюднювати на офіційному веб-сайті центрального 

органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову і митну політику, перелік 

уповноважених осіб контролюючого органу та переданих таким особам функцій у випадках, 

передбачених цим Кодексом. Також зобов’зані використовувати дані та інформацію, що 

отримані через електронний кабінет, необхідні для виконання покладених на них функцій із 

адміністрування податків, зборів, митних платежів та реалізацією податкової і митної 

політики в межах наданих їм повноважень. Та обов’язок вносити до інформаційних баз 

даних, які адмініструються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну фінансову політику, документи, отримані від платників 

податків в паперовій формі, а також інформацію щодо взаємодії із платниками податків у 

контактний спосіб. Отже нові функції податкових інспекцій підвищують їх роль в 

забезпеченні сталого розвитку суб’єктів господарювання. 
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Сьогодні наразі актуальним є питання створення інфраструктурних передумов для 

формування конкурентоспроможного національного аграрного сектору. Ці процеси 

найчастіше координуються за допомогою цільових програм різних рівнів. Саме для 

підвищення соціально-економічної ефективності державних рішень необхідно розробити 

діючий інструментарій моніторингу інфраструктури агросфери, і за його змогою проводити 

системну комплексну оцінку реалізацій інвестиційних програм в досліджуваній галузі.  

Найважливішим показником – індикатором оцінки ступеня досягнення цілей сталого 

розвитку аграрного сектору є відповідний рівень розвитку інфраструктури. Саме вона є 

основним ланцюгом, що забезпечує взаємозв’язок між самостійними одиницями аграрного 

підприємства, тим самим підтримуючи безперервний процес виробництва продукції, 

збалансованість між основними галузями та досягнення високих економічних результатів. 

Інфраструктурні підрозділи сприяють процесу інтеграції та координації матеріально-

технічного постачання, технологічного, агрохімічного, зоотехнічного, ветеринарно-

санітарного обслуговування, сільського будівництва, меліоративного і транспортного 

забезпечення тощо [1].  
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Ми вважаємо, що інфраструктура є прямим фактором стимулювання економічного 

зростання в аграрному секторі, відповідно показники, що характеризують економічне 

зростання в національній економіці загалом чи її окремих галузях, можуть опосередковано 

характеризувати і ступінь розвитку інфраструктури.  

Вважаємо, що відповідний розвиток інфраструктури аграрного сектору забезпечує 

динамічне зростання виробництва валової продукції сільського господарства в розрахунку на 

одиницю земельної площі та одного працюючого; прибутку сільськогосподарських 

підприємств та харчової промисловості в розрахунку на 1 працівника. Висновок про 

випереджаюче зростання інфраструктури відносно основного виробництва, на наш погляд, 

можна робити лише у випадку, коли рівень рентабельності сільськогосподарських 

підприємств та харчової промисловості перевищуватиме 20% [4, с. 224]. 

Держава має стимулювати здійснення структурних змін для більш стійкого 

економічного зростання. Пріоритетом повинно стати стимулювання державних інвестицій з 

метою усунення вузьких місць в інфраструктурі, зокрема збільшення державних інвестицій в 

екологічну і транспортну інфраструктуру, та особливо виробничу інфраструктуру, що 

забезпечує велику стійкість до наслідків зміни клімату і створює потенційно значну кількість 

нових робочих місць. 

У загальнонаціональному масштабі дослідники акцентують увагу, що активізація 

використання інфраструктурних факторів підвищення конкурентоспроможності України 

вимагає проведення заходів, спрямованих як на збільшення доходів держави, так і зміну 

структури її видатків. Основні резерви зростання державних доходів у найближчі роки 

пов’язані, у першу чергу, зі здійсненням комплексу заходів щодо підвищення податкового 

адміністрування та боротьби із заниженням митної вартості товарів при їх імпорті до 

України. Це повинно створити умови для легалізації економічної діяльності та детінізації 

доходів [2, с. 55]. 

Зважаючи на це, можна припустити, що показники рівня конкурентоспроможності 

аграрного сектору можуть паралельно бути й індикаторами розвитку інфраструктури. 

Реальне управління основним виробництвом та інфраструктурними галузями – це перш за 

все управління пороговими значеннями та співвідношеннями рентабельності галузей. 

Створення конкурентно прийнятних умов для розвитку основного виробництва в 

аграрному секторі пов’язане з можливостями освоєння та сталого розвитку сільських 

територій країни, інфраструктури її життєвого простору. Не потребує доведення той факт, 

що конкурентоспроможність цієї галузі України цілком залежить від стійкого розвитку її 

інфраструктури. Саме вона повинна забезпечувати єдність багатьох складових виробничого 

процесу – економічних, соціальних, екологічних, які, у свою чергу, спрямовані на реалізацію 

загального зростання підприємств [3, с. 88]. 

Диспропорції в економічному та соціальному розвитку підприємств зумовлюють 

загострення конкурентної боротьби серед товаровиробників, особливо підприємств 

аграрного сектору. Сьогодні конкурентоспроможність визначається насамперед рівнем 

розвитку інфраструктури, інноваційно-інвестиційним потенціалом аграрного підприємства. 

В умовах глобалізації аграрні підприємства повинні особливу увагу приділяти обґрунтування 

стратегії посилення своїх конкурентних позицій. Саме тому стають актуальними питання 

розвитку інфраструктурних підрозділів як визначального фактору зміцнення та зростання 

конкурентних позицій підприємств. 

Ефективність функціонування інфраструктури аграрного сектору повинна 

забезпечувати вирішення двох основних проблем: відповідати рівню розвитку (а краще 

випереджати його) основних елементів системи – сільського господарства, харчової 

промисловості, аграрного ринку; напрям розвитку всіх складових інфраструктури повинен 

спрямовуватись на досягнення високих кінцевих результатів та забезпечувати перехід на 

засади сталого розвитку.  
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РОЛЬ ІННОВАЦІЙНОГО ФАКТОРУ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ  

 

Цененко Анастасія Сергіївна,  

студентка, 

Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова 

 

Економіка нашої держави на сьогоднішньому етапі національного розвитку 

характеризується дуже значними змінами. Це визначається тим, що в процесі 

всесвітньої економічної, політичної та культурної інтеграції в сучасних умовах головним 

фактором стає  саме якісний розвиток людини та внески в його потенціал. Отже завдяки 

таким продуктам інтелектуальної праці, як знання та новітнім технологічним розробкам 

досягається високий економічний розвиток, що в решті решт і визнається моделлю 

інноваційного розвитку економіки [1]. 

Після виходу з кризового стану національної економіки основними критеріями стають 

завдання забезпечення її відтворювального інноваційного циклу на новій технологічній 

основі в умовах ринкової економіки та забезпечення максимально ефективним 

використанням інноваційного потенціалу країни [2]. 

Найбільш повним і всеосяжним представляється наступне визначення. Інновація – це 

комплексна діяльність за участю різних, взаємозв'язаних один з одним суб'єктів, кінцевим 

результатом якої є практичне впровадження нововведення, наукових досліджень, нової 

техніки, технології з метою отримання економічного, соціального, екологічного, науково-

технічного або іншого виду ефекту [2,3].  

Розвиваючи на своїй території інноваційну діяльність і всіляко сприяючи в масштабах 

наявних сил і засобів її здійснення, регіони, які володіють відносно скромним за кількісними 

параметрами і технічним потенціалом, реально зможуть вирішувати два принципово важливі 

завдання. По-перше, ця діяльність буде створювати регіону можливості для вирішення 

наявних в ньому проблем соціально-економічного розвитку на сучасному передовому рівні з 

найменшими витратами часу засобів. По-друге, вона сама стане джерелом збереження, а в 

подальшому і виникнення нових робочих місць у сфері науки і техніки, зниження соціальної 

напруженості, дасть можливість підтримки існували раніше наукових традицій і шкіл через 

участь в цьому процесі талановитої молоді, тобто послужить вирішенню цілої низки гострих 

соціальних і економічних проблем, пов'язаних з труднощами і особливостями сучасного 

періоду. Необхідність змін, що спрямовані на забезпечення умов сталого розвитку регіону 

виводить на перший план зміни соціальної, економічної та екологічного напрямів, що 

відображаються на структурі зайнятості населення в регіоні, підвищення життєвого рівня 

населення, розвиток освіти та медицини, інфраструктуру сфери послуг та  ЗМІ. 

http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
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